



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 145

" 13 " лютого 24 р.

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 15.00

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Гришина Ю.М., Гришук Р.П., Воронов В.А., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Кириленко І.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - керівник секретаріату Комітету Козієвська О.І., заступник керівника секретаріату Комітету Сич О.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Нестеренко Л.С., Пількевич Л.В., старший консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: -

ЗАПРОШЕНІ: Винницький Михайло Іван - заступник Міністра освіти і науки України, Рафальський Олег Олександрович - віцепрезидент Національної академії наук України, Бандурка Олександр Маркович - перший Віцепрезидент Національної академії правових наук України, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Яцино Олег Валентинович - директор Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України, Куліков Петро Мусійович - голова ГО «Співпраця ректорів закладів вищої освіти України», Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав, Клим Сергій Богданович - державний експерт експертної групи з питань вищої освіти та освіти дорослих директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, Нагорний Юрій Віталійович - головний спеціаліст відділу військової кадрової політики Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України, Андрусак Марк Володимирович - заступник начальника Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, Бахрушин Володимир Євгенович - помічник-консультант н.д. України Ю.Гришиної, Чорнойван Ганна Петрівна - старший науковий співробітник відділу взаємодії вищої освіти та ринку праці Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України.

Порядок денний:

1. Про внесення пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку (реєстр. № 10449 від 30.01.2024), який готується до другого читання.

2. Різне:

2.1. Кадрові питання (Про призначення Чорнойван Ганни Петрівни головним консультантом секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій).

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одногolosно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. та заступника Міністра освіти і науки України Винницького М.І. про внесення пропозицій і поправок до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку (реєстр. № 10449 від 30.01.2024), який готується до другого читання.

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Гришина Ю.М., Гришук Р.П., Коллох В.В., Бандурка О.М., Бахрушин В.Є., Шаров О.І., Колебошин С.В., Бабак С.В., Кириленко І.Г., Куліков П.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати народним депутатам України – членам Комітету Верховної Ради України внести наступні поправки та пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (реєстр. № 10449 від 30.01.2024), ухваленому в першому читанні:

1) абзац двадцять четвертий підпункту одинадцятого пункту восьмого розділу I викласти в такій редакції:

«здобувачі професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти і здобувають рівень освіти, що є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній у частині другій статті 10 Закону України «Про освіту», а також докторанти та особи, зараховані на навчання до інтернатури;»;

2) абзац двадцять п'ятий підпункту одинадцятого пункту восьмого розділу I викласти в такій редакції:

«наукові, педагогічні і науково-педагогічні працівники закладів вищої, фахової передвищої освіти, наукових установ та організацій, які мають науковий ступінь, і педагогічні працівники закладів фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, загальної середньої освіти, за умови, що вони працюють відповідно у цих закладах освіти, наукових установах та організаціях за основним місцем роботи не менш як на 0,75 ставки;»;

3) абзац п'ятий підпункту чотирнадцятого пункту дев'ятого розділу I викласти в такій редакції:

«навчаються у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти, у вищих і середніх духовних навчальних закладах за денною або дуальною формою здобуття освіти, в інтернатурі або докторантурі (зазначена відстрочка надається до досягнення особою 24-річного віку);»;

4) абзац десятий підпункту тридцять другого пункту дев'ятого розділу I викласти в такій редакції:

«які відраховані із закладів фахової передвищої військової освіти, вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти та не пройшли базову загальновійськову підготовку;» ;

5) підпункт четвертий пункту другого розділу II «Прикінцеві положення» проекту Закону викласти в такій редакції:

«4) громадяни України, які здобувають освіту у закладах освіти або наукових установах та мали право на відстрочку на час навчання, у разі втрати цього права відповідно до статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» зберігають таке право до завершення поточного навчального року;».

2. Направити це Рішення Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки, визначеного головним з підготовки цього законопроекту до другого читання.

Голосували одногосно.

2. Різне:

2.1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про призначення Чорнойван Ганни Петрівни головним консультантом секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

В обговоренні взяли участь: Коллох В.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Керівнику Апарату Верховної Ради України призначити Чорнойван Ганну Петрівну головним консультантом секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Голосували одногосно.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету



Сергій БАБАК

Секретар Комітету



Наталія ПШЧА